浙江师范大学行知学院第七届会展策划创意大赛
各竞赛组别实施细则
一、参赛组别
本次竞赛分为会展项目策划、数字会展项目策划、会展城市营销和会展项目调研四个类别。
1、会展项目策划
一个会展项目（包括但不限于展览项目、会议项目、节事活动项目或体育赛事等方案）的整体策划，选题不限，既可以对市场上已有的会展进行重新策划，也可以选择新的项目进行策划。
2、数字会展项目策划（线上）
一个数字化在线会展项目的整体策划，选题不限，既可以对市场上已有的会展 进行重新策划，也可以选择新的项目进行策划。
3、会展城市营销
结合西安城市地方资源（也可自定义某个城市），为其竞标举办会展活动 进行城市营销推介，内容包含运用当地会展产业资源，结合地方愿景，宣传推广该城市并达到 竞标目的（含 LOGO 设计、会展宣传口号设计）。
4、会展项目调研
对市场上已有的会展项目（展览项目或会议项目或节庆活动项目）进行调研，并完成调研报告。
二、作品要求
1、会展项目策划作品要求
结合会展管理相关的专业知识，对所选择会展项目从立项到推广，以及项目的管理运作向评委做详尽的陈述，要求突出重点理论，并能用数据支持论点。团队的每位参赛选手均需参加陈述。在陈述答辩时，假设评委是公司董事会的委员。如果策划的是一个新项目，力求说服董事会为什么这是一个可行的并值得公司投资的项目；如果是一个已经在运作的项目，应在策划中包括对以往项目运做中存在的不足的分析，并提出在新的一年如何改进及创新，以期继续得到董事会的支持。在会展项目策划方案和 PPT 陈述中必须包括以下重点内容：
（1）立项分析(立项分析中需包括潜在风险分析及应对)
（2）项目执行计划（包括项目结构及时间表）
（3）项目营销推广计划
（4）项目（财务）预算（切合最实际情况的预估损益平衡的时间，并做最好和最坏情况分析（best and worst scenario），以及最坏情况下的应对措施）
（5）项目实施可行性、各部分逻辑性及可持续性、项目创意等，每个参赛队可按自己的 策略及项目特色对以上内容有所侧重，并选择是否在策划方案及演示中包括其它相关内容的陈 述，例如：品牌塑造、危机管理、信息管理，人力资源管理等等。
相关建议：
（1）项目策划案应力求清楚地让评委知道：展商的目标群体、展会的展示范围、观众的目标群体，与同类展会比较，展会定位有何不同。营销计划应该对吸引不同的目标群体有针对性。
（2）项目分析中除了对外部条件的分析（经济环境，地域优势等等），如果市场上有类似主题的展会，应该有和竞争对手比较的SWOT分析（我们项目的优势、劣势、机会、威胁）以及如何发挥优势、弱化劣势、应对风险。同时，你的SWOT分析结果应该是对项目操作策略和行为有影响的。
（3）各个部分的计划及执行（营销、运作、预算等）均应和项目定位策略保持一致。
2、数字会展项目策划（线上会展）作品要求
结合会展管理相关的专业知识，对所选择会展项目从立项到推广，以及项目数字化管理运作向评委做详尽的陈述，要求突出重点理论，并能用数据、图像支持论点。团队的每位参赛选手均需参加陈述。在陈述答辩时，重点突出数字会展项目的策划流程、实现途径和在线展示效果。 在会展项目策划方案和PPT陈述中必须包括以下重点内容：
（1）立项分析(立项分析中需包括潜在风险分析及应对) 
（2）项目执行计划（包括项目结构及时间表） 
（3）项目营销推广计划 
（4）项目（财务）预算（切合最实际情况的预估损益平衡的时间，并做最好和最坏情况分析 （best and worst scenario），以及最坏情况下的应对措施） 
（5）项目实施可行性、各部分逻辑性及可持续性、项目创意等。
（6）数字会展项目的界面实现效果，可提供的相关在线服务。
相关建议：
（1）项目策划案应力求清楚地让评委知道：在线展会项目的举办流程、实现途径、平台优势等。
（2）相关的举办流程应切实可行，体现出与传统方式相比数字展会项目的不同和优势。
（3）各个部分的计划及执行（营销、运作、预算等）均应和项目定位策略保持一致。
3、会展城市营销作品要求
该类别竞赛初赛只提交会展城市营销推介企划书，要求对所选择的会展城市进行深入的相关产业发展现状调查和资源分析，并在此的基础上识别该会展城市自身特色，优势与劣势，选择有针对性、创意性的方式对该会展城市进行有效推介。
决赛环节将增加现场营销推介展示和答辩相结合的方式。其中，每个参赛队中文推介展示时间为4分钟，英文推介展示时间为4分钟，适当考虑现场展示人员的英文水平。
4、会展项目调研作品要求
结合会展管理相关的专业知识，对所选择会展项目进行背景调研、实际情况调研，寻找切入点进行项目分析评价并提出改进建议。在会展项目调研报告和 PPT 陈述中必须包括以下重点内容：
（1）对所选调研项目背景情况的了解；
（2）对会展调研项目实际情况的描述；
（3）对会展调研项目情况的分析评价；
（4）对会展调研项目情况的改进建议。
评分细则
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